



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела об убийстве пожилой женщины

Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении Павла Захарова и Надежды Николаевой, в зависимости от роли каждого обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 [ст. 105](#), ч.1,п. «а» ч.3 [ст. 158](#), ч. 2 [ст. 162 УК РФ](#) (убийство, разбой, кража).

Из материалов уголовного дела следует, что Захаров и Николаева вступили в сговор на убийство матери последней, для чего приобрели нож. 24 января 2015 года придя в одну из квартир, расположенную в доме 72 по Краснопутиловской улице, где Захаров нанес потерпевшей несколько десятков ударов ножом, после чего похитил принадлежащее ей имущество, на общую сумму не менее 16 тыс. рублей.

Кроме того, Захаров обвиняется в том, что 12 января 2015 года похитил банковскую карту ОАО «Сбербанк России» в ТЦ «Главный», по адресу: Республика Карелия, город Петрозаводск, улица Мелентьевой, дом 28, а также снял через банкомат с данной банковской карты денежные средства в размере 20 тыс. рублей.

Также, 1 апреля 2015 года Захаров, находясь в салоне автомобиля «Тойота Авенсис», припаркованного у дома 26 по Лососинскому шоссе в г. Петрозаводске Республики Карелия, напал на гражданина, приставил ему в область живота нож, тем самым угрожая потерпевшему применением насилия, потребовал передать ему, имеющиеся у потерпевшего при себе денежные средства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Октября 2015



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/976760>